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Цель: Создание доброжелательной, праздничной атмосферы в преддверии Дня защитника 
Отечества. 
 Задачи: 
 Расширять представление детей о государственном празднике. 
 Создать условия для формирования положительных эмоциональных и нравственно - 

волевых проявлений детей. 
 Развивать основные физические качества дошкольников (ловкость, силу, быстроту, 

выносливость, гибкость); способствовать развитию положительных эмоций. 
 Обеспечить высокую двигательную активность детей, свободное, непринужденное 

взаимопонимание. 
 Способствовать вовлечению родителей в активную совместную с детьми деятельность 

 Продолжать работу по укреплению здоровья и приобщению к здоровому образу жизни. 
 Воспитывать у детей чувства патриотизма. 

 

 

Ход мероприятия: Звучит мелодия №1 дети с флажками входят в зал и исполняют 
песню. 

Ведущий: Скоро праздник – День защитника Отечества. Этот праздник посвящен 
мужчинам всех возрастов нашим папам, дедушкам, дядям и, конечно же, нашим 
мальчикам, они еще хоть и не большие, но уже будущие наши защитники. Когда они 
подрастут, будут служить в нашей армии, защищая  нас и нашу Родину. В честь нашей 
армии мы начинаем праздник « День Защитника Отечества». 

 



Зима прощается, пора! 
Она уходит со двора 

В последние деньки зимы 

Устроим с вами праздник мы. 
День нашей армии сегодня! 
Сильней её на свете нет. 
Привет защитникам народа! 
Российской армии –   Дети:  Привет! 
(дети читают стихи) 

  1. Я с утра спросила маму: 

    — Что за праздник к нам пришёл, 

         Почему все суетятся, 

         Праздничный готовят стол? 

         Папа в новенькой рубашке, 

         Дед надел все ордена,  

         Ты вчера возле духовки  

         Провозилась допоздна. 

2.Для меня ты - главный.  

Мне не дашь пропасть:  

Я Отчизны славной  

Маленькая часть. 

3.Пусть сегодня во имя тебя, 

Двадцать третьего февраля, 

Все слова поздравлений звучат, 

Ближе к ночи - салюты гремят. 

4.Ты - мужчина, пускай и не воин, 

Поздравлений сегодня достоин: 

На защиту Отечества встанешь 

В час лихой, от беды не отпрянешь. 

5.Двадцать третьего февраля 

Поздравляем мужчину не зря: 

Так надежно мужское плечо. 

Поздравляем тебя горячо! 



 

Ведущий: Молодцы, ребята! Наших мальчишек мы поздравили, а теперь под бурные 
аплодисменты встречайте Вашу команду соперников! (Звучит Мел.№2 под грозную 
музыку «вылетают» бабы Ёги). 

Ведущий: Итак, команды на месте! Давайте поприветствуем друг друга! Начинают 
Хозяева Детского Сада (дети кричат название команды и девиз). А теперь команда 
противников! (Бабы Еги название и девиз). А теперь поприветствуем наше жюри…… 

Дорогие Зрители, Жюри, наши команды настало время начинать наши соревнования! Но 
для начала нашей Армии Российской День Рожденья в феврале! Слава ей непобедимой, 
слава миру на земле! Трубы громкие поют, нашей армии … все: салют! В космос корабли 
плывут, нашей армии все: Салют! На планете мир и труд! Нашей армии Все: Салют! А 
теперь крикнем армии: Ура!Ура!Ура!!!! 

Наши состязания Начинаются! (звучит Мел.№3) Итак, первое ваше состязание будет 
разминочное! 1 эстафета «Тоннель» мел.№4 

По команде на старт-марш первый участник бежит до дуг( 3 шт.), стоящих на полу, 
последовательно на расстоянии 1 метра друг от друга, пролезает под дугами 
поочередно, добегает до ориентира, оббегает его, возвращается обратно, передает 
эстафету следующему и так вся команда. 

 



2. Эстафета «Минное поле» Мел.№5 

    Провести детскую машину за веревочку, объезжая кегли. Сбивать кегли нельзя. 
Кегли     – это мины. Ребенок везет    детскую машину, объезжая кегли. Дойдя до 
ориентира, ребенок берет машину в руки и бежит обратно к команде, передает машину 
следующему участнику, а сам встает в конец колонны 

 

 

5.Эстафета «Дежурный по кухне» Мел.№6 

Первое препятствие ложка, 
А в ложке - картошка, 
Бежать нельзя, дрожать нельзя, 
Дышать можно, только осторожно! 
     Первый участник берет картошку, кладет ее в ложку, идет с ней до ориентира и 
обратно, передает следующему участнику. 
 

 



Ведущий: Солдаты не только должны быть смелыми и ловкими, но еще и умными. 
Предлагаю вам команды отгадать загадки! За каждый правильный ответ, вы получаете 
от жюри по одному баллу: 
Загадки: 
1.Смело в небе проплывает, обгоняя птиц полёт. 
Человек им управляет. Что же это… (Самолёт) 
2.Тучек нет на горизонте, но раскрылся в небе зонтик. 
Через несколько минут опустился (парашют) . 
3.Грянул гром, весёлый гром. Засверкало всё кругом. 
Рвутся в небо неустанно разноцветные фонтаны. 
Брызги света всюду льют. Это праздничный… (Салют) 
4.Под водой железный кит. Днем и ночью кит не спит. 
Днем и ночью под водой охраняет наш покой.  (подводная лодка) 
5.Говорят, что я – ручная. Почему, сама не знаю. 
У меня характер колкий, помни враг мои осколки. ( граната) 
 

6 эстафета «Военно-полевые учения». Звучит мел.№7 

Правила: Испытания проходят парами. Первый игрок делает широкий шаг вперёд, 
после чего второй пролезает между ног первого. Такое движение продолжается до 
указателя, обратно бегом, держась за руки. Таким образом, все дети должны пройти 
испытание. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

И решающее испытание будет среди командиров команд! 7 эстафета «кто быстрее 
соберет автомат». На стуле командирам собрать из картинки мозаики автомат, 
кто быстрее. 
 

 

 

 

Ведущий: Итак, наш праздник завершается – жюри просим подвести итоги. Пока жюри 
подводят итоги, мы послушаем стихи! (дети читают стихи). 
Жюри просим объявить команду – победителя. Наши поздравления и салют в честь 
команды победителя! Ура-Ура-урааа!!! (Идет награждение победителя) 

 



Ведущий: Всех с Днём защитника Отечества! До новых встреч! (дети и бабы Ёги 
поют песню, все фотографируются и поднимаются в группу) Мел.№8 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


